
ZAOSTRENA GOSPODARSKA SITUACIJA

Vloga in mesto
mladih

V zdajšnji gospodarski situaciji se iz dneva v dan vedno
bolj zavedamo, da so resnično težke razmere rešljive le s
skupno rnočjo vseh in vsakogar. Nujno je polrebno drugač-
no, boljše delo, pa manj gledanja na sosedov vrt in več na
svojo njivo.

Pripravam občinske konference ZSMS na konferenco
konec novernbra smo dali naslov: Vloga in mesto mladih v
današnji zaoslreni gospodarski situaciji. Naš namen ne bo
ugotavljanje, ali riba smrdipri glavi ali sploh sme smrdeti in
s£ kot taka pojavljati, temveč da je pctrebno zavreči, kar
smrdi. Zdravniki neozdravljivo ampuurajo, da lahko pre-
prečijonadaljnjirazvojbolezni. Mipasevelikokratravnamo
drugače ali pa se eelo odločimo za korak, ki je ie v osnovi
vprašljiv.

Vloga in mesto mladih v zdajšnji situaciji ni lahka. Spopa-
danje z brezposelnostjo: ali ni to tudi iskanje dobrega delov-
nega mesta in ne tistega, ki ga potrebuje naše gospodarstvo!?
Ali je razumno, da danes izobražujemo predvsem manj
usposobljene delvce, kopa bomo potrebovali — in to ne tako
poz.no — usposobljene Ijudi za delo na modernih strojih?!
Hkrati pa zahievamo prestrukturiranje gospodarstva, kar
pomeni predvsem tudi novo, modernejšo tehnologijo in
uslrezno izobrazene delavce. Prevečkrat ali celo po nepo-
trebnem pišemo, da je potrebno zagotoviti socialno varnost
zaposlenih. Skoraj nikoli pa se ne vprašamo, zakaj je po-
irebno 10 zagotavljaii, ko bi si morali zaposleni zagotavljati
socialno varnost sarni s svojim delom. Tu bi moralo biti izve-
deno nagrajevanje po delu, saj delavec najbri ni sam kriv, če
dela izdelke na strojih, ki so oboji vprašljivi. Dohodki pa so
še vedno visoki v tistih službah, ki so dolžne, da delavcu z.a-
gotovijo vse možnosti za njegovo nemoteno in kvalitelno
delo.

Vrstajeprohlemov, ki šeposebno iadevajo prav mlade —
pa nesamo mlade —in bodo tema naše konference. Na vpra-
šanja, ali res (p)ostajamo opazovaki ali se ne čutimo do-
volj odgovorne ali pa smo uemočni v lastnem okolju, da bi
vplivali na odločanje in upravljanje stvari, ki se-nas nepo-
sredno tičejo —na la in taka vprašanja si bomo skušali odgo-
voriti na konferenci konec tega meseca.
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